



2019年6月26日

各位

会社名	ヴィスコ・テクノロジーズ株式会社
代表者名	代表取締役社長 足立 秀之 (コード番号：6698 東証第二部)
問合せ先	取締役管理本部長 滝沢 義信 (TEL. 03-6402-4500)

(訂正・数値データ修正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月10日付で発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、別紙のとおり訂正させていただきます。

以上

## 1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」におけるサマリー情報の「1. 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日～2019年3月31日)」「(3) 連結キャッシュ・フローの状況、添付資料の「1. 経営成績等の概況」「(3) 当期のキャッシュ・フローの概況、「3. 連結財務諸表及び主な注記」「(4) 連結キャッシュ・フロー計算書において、記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものです。

## 2. 訂正の内容

訂正箇所は\_\_罫で表示しております。

2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

サマリー情報 1頁

1. 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2019年3月期	232	<u>△206</u>	<u>5</u>	1,725
2018年3月期	628	△165	240	1,709

(訂正後)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2019年3月期	232	<u>△192</u>	<u>△9</u>	1,725
2018年3月期	628	△165	240	1,709

添付資料 3 頁

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、206,829千円（同25.1%増）となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は、5,550千円（同97.7%減）となりました。これは主に、新株予約権の行使に伴う株式の発行による収入 70,688 千円、及び非支配株主からの払込みによる収入 23,689 千円の増加要因があった一方で、長期借入金の返済による支出 49,961 千円、及び配当金の支払額 36,995 千円等の減少要因があったことによるものであります。

(訂正後)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、192,266千円（同16.3%増）となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果使用した資金は、9,012千円（前年同期は 240,567 千円の獲得）となりました。これは主に、新株予約権の行使に伴う株式の発行による収入 70,688 千円、及び非支配株主からの払込みによる収入 23,689 千円の増加要因があった一方で、長期借入金の返済による支出 49,961 千円、連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出 14,562 千円、及び配当金の支払額 36,995 千円等の減少要因があったことによるものであります。

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(省略)	137,701	157,791
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△39,567	△78,119
有形固定資産の売却による収入	9	1,228
無形固定資産の取得による支出	△115,295	△113,785
関係会社株式の取得による支出	二	△14,562
その他	△10,461	△1,590
投資活動によるキャッシュ・フロー	△165,314	△206,829
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△42,902	—
ファイナンス・リース債務の返済による支出	△501	△1,870
長期借入金の返済による支出	△228,507	△49,961
株式の発行による収入	513,106	70,688
非支配株主からの払込みによる収入	—	23,689
配当金の支払額	△628	△36,995
財務活動によるキャッシュ・フロー	240,567	5,550
(省略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△39,567	△78,119
有形固定資産の売却による収入	9	1,228
無形固定資産の取得による支出	△115,295	△113,785
その他	△10,461	△1,590
投資活動によるキャッシュ・フロー	△165,314	△192,266
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△42,902	—
ファイナンス・リース債務の返済による支出	△501	△1,870
長期借入金の返済による支出	△228,507	△49,961
株式の発行による収入	513,106	70,688
非支配株主からの払込みによる収入	—	23,689
<u>連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得に よる支出</u>	<u>—</u>	<u>△14,562</u>
配当金の支払額	△628	△36,995
財務活動によるキャッシュ・フロー	240,567	△9,012
(省略)		